



“十万绿植礼献英勇战疫的你”公益活动火热进行中

一盆盆鲜花致敬“无锡苏大强”!



近日,由现代快报+·ZAKER无锡发起的“十万绿植礼献英勇战疫的你”公益活动,走进无锡市市场监督管理局、新吴区城市管理局、无锡空港经济开发区(硕放街道)、梅村街道、无锡市邮政管理局、惠山区钱桥街道洋溪社区等,给市场监管战士、城管队员、社区志愿者、快递员等抗疫勇士献上象征着健康与希望的绿植。

金辰 朱鲸润 高艺 陈敏/文 张园昀/摄

致敬无锡市场监管战士

在无锡市市场监管局,现代快报记者了解到,抗击疫情期间,严厉打击生产销售各类假冒伪劣防护用品违法行为,是全市各级市场监管部门的一项重点工作。

与此同时,围绕防疫用品、生活必需品等商品,无锡市市场监管局综合运用提醒告诫、政策宣讲和实地核查等方式方法对药店商超进行了巡查,提醒经营者要遵守法律法规,维护市场秩序。面对口罩紧缺的情况,无锡市市场监管局帮助企业向江苏省药品监督管理局申请绿色通道,生产口罩、防护服等新型肺炎防控用品,提高应急物资的地产率。

助力企业复工复产,帮助企业共渡难关,检定体温检测设备,全力保障学校食品安全……

现代快报记者了解到,该局会同中国银行无锡分行出台《关于加强知识产权金融服务疫情防控重点保障企业和支持小微企业复工复产的通知》,对全市疫情防控重点保障企业和拥有有效知识产权的高成长性小微企业,支持其通过知识产权质押等方式获得融资,并给予保障信贷规模、给予优惠利率等十个方面的支持。

为应对复工复产阶段的防控要求,该局还组建了“党员先锋队”火车站突击队,26位党员奔赴



“十万绿植礼献英勇战疫的你”公益活动现场

火车站出站口开展24小时不间断疫情防控工作。发挥了市场监管人“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的精神。

现场,一盆盆卡丽和仙客来代表着对无锡市场监管战士最真挚的慰问与祝福!

最美鲜花送给社区一线

“十万绿植礼献英勇战疫的你”公益活动走进无锡市惠山区钱桥街道洋溪社区,与爱心企业旭辉江苏区域集团一道,为社区的抗疫战士们送上鲜花绿植。

据介绍,洋溪社区自大年初一开始,按照钱桥街道疫情防控应急指挥部的要求积极开展防疫工作。洋溪社区合理安排社区工作人员、物业工作人员在各小区摸排返锡人员情况,及时对他们进行居家隔离,并为居民办理小区出入证。

随着企业全面复工,社区安监局走访辖区内各复工企业,要求企业严格按照复工要求做好体温测量、消杀等防疫工作,企业内要有专人查验员工的“锡康码”。后期,社区对符合变更要求的“锡康码”红码人员进行红码转绿码的变更。

在抗击疫情的路上,党员干部和居民不断地加入抗疫志愿者的队伍当中,社区防控力量不断增强。在各个交通卡口,志愿者们不计报酬,不分昼夜。

当天,旭辉江苏区域集团相关负责人表示:“江苏旭辉时代城希望能尽自己绵薄之力,致敬城市的守护者,表达对一线抗疫战士的敬畏与感激。”社区相关负责人也表达了对这次公益活动的感谢之情。

“护学行动”即将启动

疫情期间,新吴城管队员组织志愿者进驻街道社区,开展人员排查登记、卡口值守、消毒消杀等防疫日常工作,成为社区安全的“守门人”,近日,“十万绿植礼献英勇战疫的你”公益活动为他们送上鲜花绿植。

空港经济开发区党工委委员、管委会副主任、硕放街道党工委委员、办事处副主任焦柯寒表示,社区志愿者扮演着宣传员、消杀员、快递员、代购员等多重角色,彰显爱心善意,甘当最美逆行者。新吴区梅村街道宣传科科长杨伟新表示,现代快报+·ZAKER无锡策划的这场公益活动,为抗疫战士送上春天的祝福,活动形式、活动立意都非常好。

作为本场活动爱心企业代表,极兔速递苏南区副总经理陈首志表示,以此绿植表达对抗疫战士的感恩之心,也希望在今后的日子里有机会发挥物流企业的运力优势,为更多用户创造极致的快递和物流体验、主动承担企业社会责任、奉献极兔人的爱心和力量。

绿植花开,春天归来。现代快报+·ZAKER无锡执行总编辑金振华表示:“十万绿植礼献英勇战疫的你”公益活动正在如火如荼地进行中,将与相关部门以及爱心企业代表,继续前往抗疫一线单位慰问抗疫战士。下一阶段,现代快报+·ZAKER无锡还将启动“护学行动”,联合防疫物资企业,为迎来复学的孩子们送上湿巾等“防疫礼包”。

伯渎河文化广场开建

4月11日,“中国江南运河第一撬”暨伯渎河文化广场奠基仪式,在无锡市新吴区梅村街道泰伯大道与新韵南路交叉口伯渎河旁举行。该广场计划于9月竣工,将成为附近居民休闲娱乐的又一个场所,也将进一步丰富梅里小镇文化内涵,彰显文化魅力。

三千多年前,泰伯率领吴地百姓开凿了江南第一条人工运河——伯渎河,变水泽为粮田。有了伯渎河,水上交通和交通工具也随之诞生,一个以梅里为中心的经

济文化中心也就形成。时至今日,伯渎河依然是锡东地区水上运输的主要通道,泽被后世。

据现代快报记者了解,伯渎河文化广场地处梅里文化小镇田园区伯渎河景观带内,东西向总长约290米,南北向总宽约50米,占地面积10464平方米,由东西两区组成,西区为文化广场,主要展示“中国江南运河第一撬”文化墙。东区为文化园,主要展示与泰伯、伯渎河、吴地民俗和吴文化相关内容。

金辰 陈敏

废弃农庄查获黑气窝点

99只大小燃气瓶藏于废弃农庄简易棚和厢式货车内,多数钢瓶瓶身锈迹斑斑,明显超过使用期限……近日,无锡市滨湖区城管部门在热心市民指引下,找到了一处藏匿于废弃农庄内的黑气窝点,并及时将其取缔,99只燃气钢瓶被暂扣,消除了潜在的安全隐患。

据了解,4月10日下午,滨湖区城管局胡埭城管中队在刘周路周边开展市容环境综合整治,在整治过程中,接到市民群众反映,唯琼农庄附近有人在经营黑气点,经常有人骑乘电瓶车三轮车运载瓶装液化气进出。

据城管部门介绍,唯琼农庄多年前起就已经不再经营,处于空置状态。执行市容环境整治任务的胡埭城管执法人员立即在热心市民的指引下来到唯琼农庄,并在一处支路上发现一辆满载10多瓶液化

气钢瓶的电瓶车三轮车,一位男子正准备驾驶车辆离开现场,被城管执法人员当场截获。

随后城管执法人员又在附近的简易棚内和一辆厢式货车内发现了大量燃气钢瓶,经过现场清点累计有99只大小燃气钢瓶,其中50公斤22个,15公斤71个,5公斤5个,2.5公斤1个,此外现场还发现了数把气枪以及多条皮管。

经现场查看,该黑气点内大多数钢瓶的瓶身锈迹斑斑,明显已经超过了使用期限,存在燃气泄漏安全隐患,且燃气钢瓶的堆放现场没有任何消防设施,经营者未办理燃气经营许可证,属于违法经营的黑气窝点。城管执法人员对黑气点进行了取缔,将99只燃气钢瓶全部暂扣,并送往华威燃气进行保存。下一阶段还将对该经营者违法经营燃气的行为作进一步处罚。

高艺 秦峰

双色球一周回顾(4月5日-4月11日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖17注,单注最高奖金987万多元,单注最低奖金676万多元;二等奖开出304注,单注最高26.7万元,最低13.9万元。在此期间,江苏彩民收获3注一等奖,南通2注、无锡1注;其中,无锡彩民在双色球第2020022期自选“7+1”红球复式票,花费14元,喜

中1注一等奖和6注三等奖,共计收获奖金677万多元。中奖彩票出自宜兴市宜城街道光荣西路85号32025887福彩投注站。双色球2元可中1000万元。

高艺



无锡“硬核”政策引高校学子

符合条件的毕业生先落户后就业

近日,无锡推出《关于促进高校毕业生来锡就业创业的若干措施》,从无锡高质量发展和高校毕业生创新创业的现实需求出发,制定了有关毕业生落户、安居、应聘、出行及企业招聘等八方面的硬核举措,致力为无锡产业强市“复兴号”注入更强“动力源”。

陈敏

为引凤筑好“安心巢”

符合条件的高校毕业生可申请“先落户后就业”。提高租房补贴额度,拓展享受范围,每年给予

本科(技师)1万元、硕士1.5万元、博士2万元,累计支持两年。引进的世界TOP100高校或所学专业TOP20高校的海外留学应届毕业生,给予最高三年支持,同时给予学士1万元、硕士2万元、博士3万元的一次性生活补贴。为来锡高校毕业生提供乘车通勤优惠、景区免费旅游等暖心服务。

为学子插上“腾飞翼”

大力支持高校毕业生来锡创业,给予开业补贴、租金补贴、项目支持、“人才贷”支持等资金保障,包括6000元的一次性开业补贴和为期三年、每年最高1万元的

创业租金补贴等。为研究生来锡科研实践创造条件,给予一次性最高1500元的交通补贴、380元的住宿补贴和200元的用餐补贴。

为企业助燃“驱动力”

为应对疫情影响,创造有利条件推进企业复工复产,聚焦产业发展,鼓励企业发挥吸纳毕业生就业主体作用。为招聘高校毕业生的企业提供每招录一名本科及以上学历毕业生2000元的招聘补贴。

大力度鼓励无锡企业招聘湖北高校毕业生,适当加大对湖北高校毕业生来锡求职、创业、租房等方面支持力度。

拍租公告

受委托,定于2020年4月20日上午9:30在中国拍卖行业协会网络拍卖平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)采用网上电子竞价方式(不接受现场竞价)公开拍租以下标的:

一、拍租标的:无锡市锡山区芙蓉五路北、蓉阳村委南1号、2号门面房租赁权,建筑面积约196.56平方米,参考价52420元,参拍保证金1万元。

二、展示时间:即日起来电咨询预约看样。

三、本次拍租会采取网络竞价的拍租方式。有意向者请于2020年4月17日下午3:00前携带相关证件向本公司交付参拍保证金、办理报名手续、获取用户名和密码、取得竞价权限,并按要求办理其他相关事宜。

公司地址:无锡市锡山区东亭桑达园会所一楼
联系电话:0510-85802215、15335202300 沈女士
江苏金威拍卖有限责任公司
2020年4月13日